
 

             

Referat fra styremøte 4. februar 
Landslaget for Dølahest 

 
Møtte:  
Ingvild Arnesen, Marianne Fosseng, Olav Stormorken, Veronica Granerud, Hege Båtnes 
Mikkelsen, Marit Kjøsnes Renå, Jenny Johnsen.  
 
 
V = vedtak 
O = orientering 
D = diskusjon 
 

 

Sak V-12/26  Behov for vedtektsendringer  

For å tilrettelegge bedre for barn og ungdom i LD ser vi på eventuelle endringer i vedtektene.   

Marit legger fram forslag til vedtektsendringer for å tilrettelegge for barn- og 
ungdomsmedlemmer. 

Vedtak: Styret fremmer endringsforslaget for Landsmøtet 2026. 

 

Sak V-13/26  Etablering av prosjektgruppe «Hele flokken» 

Vi ser på prosjektorganisering og deltagere i gruppa. Det er ønskelig at gruppa er passelig stor, 
fordi det er vanskelig å drive arbeidet framover når det er for mange med. Samtidig er det en stor 
jobb, så gruppa må knytte til seg de rette ressurspersonene.  

Vedtak: Prosjektgruppa består av Therese Heramb fra Stavsplassen (leder), Tonje Vollaug 
Slettum og to representanter fra Gudbrandsdal Dølahestlag.  

 

 
Sak O-14/26  Orientering om beinhelse-prosjektet 

Olav S. og Jenny orienterer kort om status for prosjektet.  

Så langt er 21 hingster med i prosjektet. Veterinærene i gruppa er fornøyde med bildene. Vi 
fortsett å minne om fristen 1. mars og prøver å få enda flere hingster med.  

 

 



Sak V-15/26  Sponsorutvalg 

Marianne og Hege legger fram forslag til mandat:  

Mandat for Sponsorutvalget 

 

Formål 

Sponsorutvalget skal arbeide for å sikre økonomisk støtte og samarbeidspartnere som bidrar til å 
fremme Landslaget for Dølahests formål, aktiviteter og arrangementer. 

Ansvarsområder 

Identifisere og kontakte potensielle sponsorer og samarbeidspartnere. 

Utarbeide sponsoravtaler. 

Vedlikeholde relasjoner med eksisterende sponsorer. 

Utarbeide forslag til sponsorstrategi og profilering. 

Sørge for at sponsorforpliktelser oppfylles i forbindelse med arrangementer og kommunikasjon. 

Fullmakter 

Utvalget kan forhandle med sponsorer innenfor rammer fastsatt av styret. Endelige avtaler skal 
godkjennes av styret. 

Sammensetning 

Utvalget består av et antall medlemmer oppnevnt av styret. Leder av utvalget utpekes av styret. 

Rapportering 

Utvalget rapporterer til styret og skal levere statusrapporter kvartalsvis eller etter behov. 

Varighet 

Utvalget er et stående utvalg og evalueres årlig av styret. 

  

Vedtak: Styret godkjenner det framlagte mandatet. Sponsorutvalget vil bestå av Ole Håvard 
Lerberg og Christine Borch, med Marianne som leder.  

 

 

Sak V-16-26  Representasjon Grevagården  

Det er viktig med utveksling av kunnskap og erfaring mellom miljøa i Norge og Sverige.  

Vedtak: Vi sender Marianne fra styret og en kåringsdommer som representanter for LD til 
utstillinga.  

 



Sak D-17/26  Landsmøtet 

Vi fordeler oppgaver i forberedelsene til Landsmøtet 18. mars.  

- Økonomi (herunder regnskap for 2025 og budsjett for 2026): Marianne 

- Årsmeldinger: Ingvild, Olav, Veronica og Hege skriver sine forslag til årsmeldinger og sender 
disse til gjennomlesing.  

- Saker fra styret (forslag om vedtektsendring sak 12-26): Jenny skriver denne. 

- Innkomne saker (se eget saksunderlag i ulike e-poster). 

 Sak 2 fra Sogndal om framtidig saksbehandling: Jenny skriver et forslag til styrets 
innstilling. 

 Innsendt sak med behovet for vedtektsgjennomgang (fra Tommy Husebye): Jenny skriver 
et forslag til styrets innstilling (legger dette til styringsdokumentet).  

 Sak fra Hemnes og Rana om utvida bruksprøve ved NSNL. Jenny skriver et forslag til 
styrets innstilling.  

 

Sak V-18/26  Utbetaling av avlsmidler  

På grunn av mangel på de ordinære avlsstimulerende midlene har styret vært avventende med 
utbetaling av tilskudda som har vært vanlige de siste åra. Etter gjennomgang av regnskapet er 
det klart det er økonomisk forsvarlig å utbetale et tilskudd. Det er et sterkt ønske fra styret om å 
gi heste-eierne forutsigbarhet og vise at avlsmidler er høyt prioritert i bevaringsarbeidet. 

Vedtak:  

Tilskuddets størrelse blir renteinntekter på avlsfondet for 2025 + innkomne inntekter for 
julelotteriet 2025. Denne summen fordeles på antall godkjente hopper (mtp innavlsgrad) som 
har søkt. 

 


